
L’évolution des comportements sur le lieu de travail ainsi que de nouveaux 
vecteurs d’attaque font croître rapidement les risques de failles de sécurité. 
Les menaces sont avérées – des logiciels malveillants aux fuites de données.
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Mais seulement 52 % des professionnels de l’informatique traitent de 
manière proactive les problèmes de sécurité en amont d’une fuite.

Toutefois, 30 % ne savent même pas combien de terminaux ils gèrent !

Pour en savoir plus sur LogMeIn Central, veuillez visiter :  https://www.logmein.com/central 

D É C O U V R I R  L A  D U R E  R É A L I T É  
D E  L A G E S T I O N  D E S  T E R M I N AU X
C O M B L E R  L E S  F O S S É S  E N  M AT I È R E  D E  S É C U R I T É  
À  L’ É C H E L L E  D ’ U N E  M U LT I T U D E  D ’A P PA R E I L S

Nous avons interrogé 
1 000 professionnels de l’informatique 

sur l’état des lieux de la sécurité et avons découvert 
des menaces surprenantes qui soulignent l’urgence 

d’accorder la priorité à la gestion des terminaux.

Les professionnels de l’informatique ont classé les éléments suivants comme étant leurs 
PRINCIPALES PRÉOCCUPATIONS EN MATIÈRE DE SÉCURITÉ

58%
48%

45%
40%

38%
37%

Les outils de gestion des terminaux simplifient le processus de gestion informatique et 
protègent l’organisation en permettant à une entreprise de centraliser la gestion, les 
mises à jour et le dépannage de l’ensemble de ses appareils, dont les ordinateurs fixes et 
portables, les routeurs, les téléphones mobiles, etc.

88%
estiment que la gestion des 
terminaux est une priorité absolue

DES RISQUES IMPORTANTS NE SONT PAS ACTIVEMENT 
PRIS EN COMPTE !

ne s’occupent pas 
activement de la 

sécurité logicielle

44%
ne s’occupent pas 
activement de la 

sécurité matérielle

29% 
ne s’occupent pas 
activement de la 

sécurité sur mobile

52%

Pour en savoir plus sur les réalités de la gestion 
des terminaux, téléchargez le rapport complet :

Seulement 26% 
investissent dans 

l’automatisation de la 
surveillance et des alertes

Seulement 17% 
investissent dans les 

anti-logiciels malveillants 
sur appareils mobiles

Seulement  14%
investissent dans la gestion 

des correctifs tiers

Découvrir la dure réalité 
de la gestion des terminaux

Et la grande majorité des professionnels de l’informatique 
n’utilisent pas les solutions capables d’endiguer ces risques


